
 

 

POLITIKA ZAŠTITE OKOLIŠA 

 

Organizator Croatia Rallyja prepoznaje svoju odgovornost za upravljanje utjecajem veli-
kog međunarodnog sportskog događaja na okoliš te je posvećen kontinuiranom unapre-
đenju okolišne učinkovitosti kroz odgovorno planiranje i provedbu aktivnosti. 

Croatia Rally uključuje široku mrežu dionika, uključujući organizatore, javna tijela, do-
bavljače, sportske timove, sponzore, predstavnike medija i gledatelje. Zbog opsega i geo-
grafske rasprostranjenosti događaja aktivnosti mogu utjecati na lokalne zajednice i eko-
sustave. Organizator stoga integrira odgovornost prema okolišu u sve procese planiranja, 
operativne provedbe i koordinacije te potiče zajedničku odgovornost svih sudionika. 

Zaštita okoliša sastavni je dio pripreme događaja, njegove provedbe i suradnje sa svim 
dionicima. 

 

NAČELA DJELOVANJA 

Regulatorna usklađenost  

Događaj se organizira u skladu s važećim nacionalnim i europskim zakonodavstvom u 
području zaštite okoliša te priznatim međunarodnim standardima u motosportu. 

Sprječavanje i ublažavanje utjecaja  

Rizici za okoliš povezani s provedbom rallyja sustavno se identificiraju, procjenjuju i ub-
lažavaju, osobito oni povezani s kvalitetom zraka, zaštitom tla, upravljanjem vodama, bi-
oraznolikošću i lokalnim zajednicama. 

Učinkovito upravljanje resursima  

Energija, voda i materijali koriste se odgovorno i učinkovito. Nepotrebna potrošnja se 
smanjuje, a prednost se daje okolišno prihvatljivijim rješenjima kada god je to moguće. 

Sprječavanje nastanka otpada i kružno upravljanje  

Otpad se smanjuje primjenom mjera sprječavanja nastanka otpada, ponovne uporabe i 
recikliranja. Zbrinjavanje otpada predstavlja krajnju opciju i provodi se u skladu s propi-
sima o zaštiti okoliša. 

Odgovornost prema klimi  



 

 

Organizator mjeri ugljični otisak događaja te provodi praktične mjere za njegovo smanje-
nje uz podršku priznatim inicijativama za kompenzaciju emisija. 

Održiva mobilnost  

Sudionici i gledatelji potiču se na korištenje javnog prijevoza, organiziranih prijevoza i di-
jeljenih oblika mobilnosti kako bi se smanjile prometne gužve i povezane emisije. 

Uključivanje i osvješćivanje dionika  

Odgovornost prema okolišu promiče se među zaposlenicima, izvođačima, timovima, 
partnerima i gledateljima putem komunikacije, edukacije i operativnih smjernica. 

Kontinuirano unapređenje  

Okolišna učinkovitost redovito se preispituje i unaprjeđuje kroz evaluaciju provedenih 
mjera i primjenu poboljšanih praksi. 

 

OPERATIVNE MJERE ZA ZAŠTITU OKOLIŠA 

Upravljanje događajem i operativne aktivnosti  

Digitalna dokumentacija i komunikacijski alati imaju prednost kako bi se smanjila upo-
raba papira. Potrošnja energije u operativnim zonama i privremenim objektima smanjuje 
se gdje god je to moguće. Pranje vozila dopušteno je isključivo na posebno određenim 
lokacijama opremljenima za kontrolirano prikupljanje i obradu otpadnih voda. Tijekom 
servisiranja vozila obvezna je uporaba zaštitnih podloga radi sprječavanja onečišćenja 
tla. 

Upravljanje otpadom  

Jasno označena mjesta za odvojeno prikupljanje otpada postavljaju se u Servisnom 
parku, Fan zonama i područjima s velikom koncentracijom posjetitelja. Jednokratni pla-
stični pribor u ugostiteljstvu uklanja se iz uporabe te se zamjenjuje višekratnim ili bioraz-
gradivim alternativama. Posjetiteljima se osiguravaju vrećice za prikupljanje otpada kako 
bi se potaknulo odgovorno odlaganje. Nakon završetka događaja provode se aktivnosti 
čišćenja okoliša duž brzinskih ispita i gledateljskih zona. 

Promet i mobilnost  



 

 

Korištenje javnog prijevoza, organiziranih prijevoza i dijeljenja vozila promiče se putem 
komunikacijskih kanala događaja. Suradnja s lokalnim tijelima doprinosi učinkovitom u-
pravljanju prometom i smanjenju negativnog utjecaja prijevoza na okoliš. 

Edukacija i komunikacija  

Smjernice za zaštitu okoliša komuniciraju se timovima, dobavljačima i osoblju prije i ti-
jekom događaja. Poruke o važnosti zaštite okoliša distribuiraju se putem medija, digital-
nih platformi i informativnih materijala za posjetitelje. 

 

UPRAVLJANJE I ODGOVORNOST 

Upravljanje zaštitom okoliša sastavni je dio upravljačke strukture događaja. Odgovorno-
sti su raspoređene među organizacijskim jedinicama, izvođačima i partnerima kako bi se 
osigurala dosljedna provedba okolišnih standarda. 

Organizator je posvećen transparentnoj komunikaciji okolišnih ciljeva i odgovornom u-
pravljanju utjecajima događaja na okoliš. 
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